

# 重阳节表孝心,优质海参遭疯抢

## 本报优质海参特供“敬老月”,四折抢购优质海参,抢购热线18663676778

传统节日重阳节是农历九月初九,二九相重,称为“重九”,因为二九相重,代表了长寿,所以重阳节也是人们格外关注老年人的时候。每年的这个时候,一些保健品、按摩器、核桃粉、阿胶等中老年人礼品都会掀起一阵销售热潮。其中,海参销售最为火爆。为能让广大消费者买到质优价廉的好海参,本报联合大连知名海参企业在本报编辑部(福寿街与北海路交叉口金诺大厦十楼)举办“金秋海参直销节”活动,将真正的大连淡干海参,以市场价4折的价格,回馈广大消费者。重阳节当天,本报优质海参遭到疯抢。

本报记者

## 海参养生流行 敬老礼物海参遭遇抢购

重阳节到来,各种与老年人有关的商品销路都会特别的好,而今年重阳节前夕最热销的礼物不是彩电,也不是按摩椅,而是海参。海参含有谷胱肽、硫酸软骨素等抗衰老因子,是中老年人的天然保健佳品,现如今购买海参送老人已经成为了一种时尚和潮流。

敬老也成为重阳节海参火爆的一个重要原因。记者在本报“金秋海参直销节”活动现场看到,现场的生意十分红火,购买的人络绎不绝,排起了长队。据活动负责人介绍,今年国庆以来,海参直销节

上销售的海参销量一路攀升,数次买断货后紧急补货。

本报“金秋海参直销节”上的一位顾客林女士一口气挑选了4斤淡干海参,林女士向记者表示,她选择本报销售的淡干海参是相信报社的品牌,销售的海参也确实货真价实,价格比较亲民,服务和口碑都不错。她介绍,海参是买给自己父母的,中秋节的时候太忙,没来得及给二老买礼物,现在天气凉了,又正好赶上重阳节,所以买点海参给他们补补,孝敬孝敬二老。

## 饮食方式决定生命长度 百岁老人长寿密码是海参

96岁的王大爷告诉记者,他从十几年前开始每天食用海参,身体明显变好了。“我吃了这么多年海参,很明显的变化就是身体更硬朗了”,王大爷说,他一直遵循能吃海里游的,不吃地上跑的,他小时候生活在青岛海边,想吃个海参很方便。后来跟随儿子来到潍坊,便很少吃海参了。

十几年前,王大爷查出患有糖尿病和冠心病,家人都非常着急。儿子听朋友说经常吃海参对糖尿病具有辅助治疗的作用,于是开始给他购买海参。没想到,十几年了,王大爷的血糖和血压一

直趋于稳定。

专家指出:海参性温,归心、肾二经,《中医大辞典》中关于海参就有这样的记载:“补肾益精,养血润燥。治精血亏损,虚弱劳祛,阳痿,梦遗,肠燥便艰”。专家指出,海参含有的低分子肽可不经胃消化而直接被肠粘膜吸收,并具有提高人体免疫力、延缓衰老、抗肿瘤、降血压、补血等作用。海参含有的谷胱肽是长寿因子、抗衰老因子;硫酸软骨素又能延缓细胞的衰老,这一切都能促进人体的新陈代谢,起到防止衰老、延长寿命的作用。

## 全城最低价抢购优质海参 发现糖干海参十倍赔偿

父母恩情不可辜负,淡干海参成为不少儿子孝敬父母的首选礼品。但是不少市民表示,最怕购买到糖干海参,不仅起不到进补作用,还对身体有害。

本报海参直销节组委会表示,其实实惠只是海参直销节的一方面,最主要的还是海参的质量。现场所有销售的海参,均有国家正规生产许可证书、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证,市民可现场亲验,放心购买。更重要的是,这次为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参,本报已经派出了多名工作人员,赶往供货方的养殖基地、生产车间、包装车间。现代化的养殖环境、全程无菌加工车间、全

自动化包装生产线……尽管采用的是一系列的现代化生产设备和工艺,但本报派出的工作人员丝毫不敢放松,在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质海参。“公司很早之前就已经取得了食品生产的QS认证许可,消费者可以放心购买。”针对自己的加工工艺,合作方有关负责人告诉记者。

对于现场销售的所有淡干海参,供货商曾承诺“假一赔十”。为了增强消费者的信心,供货商再次郑重向市民承诺:现场销售的所有海参都是真正的淡干海参,消费者可以进行相关检测,如果发现是糖干海参,公司将给予十倍赔偿。



## 本报“金秋海参直销节”三大优势

### 一、质量优势

保证纯淡干海参,承诺假一罚十

这次齐鲁晚报今日潍坊“金秋海参直销节”选择的海参加工企业,是在大连经营了多年的老字号,所有的海参均来自企业自己的养殖场,加工车间也是经过专业机构认证的无菌加工车间。为了让消费者放心,活动组委会还派出了工作人员,从海参出水开始全程跟踪,生产加工到最后完成包装,每一步都在特派工作人员的监控之下,保证中间没有任何添加。市民对购买的海参可以到任何权威机构检测,一旦发现是“糖干海参”,承诺假一罚十。

### 二、价格优势

保证全城最低价,市场价四折出售

“目前质量还不错的本地鲜海参,价格每斤约85元左右,平均约30斤才能出一斤淡干海参。加上生产环节的人工等成

本,每斤大连淡干海参的出厂价应该在3000元左右。”这是专业人士对今年淡干海参的成本估算。当然,依据品级和产地的不同,价格可能会有所差异。本次“金秋海参直销节”上普通淡干海参的售价,将非常接近这个成本价,确保消费者用最接近成本的直销价,买到好海参。

### 三、活动优势

保证低价质优,购买海参有惊喜

“本次金秋海参直销节,首先是确保让市民吃到真正实惠的好海参,当然,我们也会考虑,让更多的人加入到海参进补的队伍中来。”组委会的负责人告诉记者。本次“金秋海参直销节”保证了低价和质优两个特点。主办方为了方便市民,还推出了每购买淡干海参两斤,赠送泡发海参专用锅一个的活动。赶快拨打海参直销热线18663676778订购吧!

## 老人多吃海参能养生



本报销售的优质大连淡干海参。本报记者 孙国祥 摄

老年人养生除了合理的膳食及运动外,滋补品养生也逐渐被青睐,这其中海参就成为备受青睐的佳品。海参的食用历史可以追溯到1000多年以前,在明清时期海参更是皇家贡品,深受帝王将相喜爱。通过调查研究证明,海参在提高人体免疫力、延缓衰老、预防心脑血管疾病方面确实有很好的滋补效果,非常适合中老年人保健、食疗食用,并且海参性温,四季都可以进补。

### 促睡眠

老年人的睡眠一般都不太好,不仅时间短,而且容易醒。海参中精氨酸的含量很高,对神经衰弱有一定缓解作用。另外,海参中的烟酸、牛磺酸、钾、镍、赖氨酸等物质能快速消除疲劳,调节神经功能,还可起到

增强记忆力的作用。所以,老年人适当食用海参,能够有效改善睡眠,并提高记忆力。

### 降三高

海参中的钒、锰、钾、铜、尼克酸、牛磺酸等可以影响体内脂肪的代谢,而肥胖是中老年人患慢性病的的一个重要原因。体内脂肪被控制了,对预防心血管病、降低血压、抑制胆固醇的合成有很大帮助。另外,海参中的酸性黏多糖能够降低血糖活性,抑制糖尿病发生。

### 防感冒

常食海参的人很少感冒,那是因为海参中含有丰富的蛋白质、精氨酸,这些物质是人体免疫功能所必需的,能够增强体质,调节机体免疫力,对感冒等传染性疾病有很好的预防作用。

## 购买两斤海参赠送海参泡发锅一套

海参是滋补养身、送礼的最佳选择已经毋庸置疑,然而价格昂贵,市场产品良莠不齐,普通消费者无法辨别优劣好坏,将许多普通市民拒之门外也是不争的事实。

为了不辜负年轻人的孝心,让父母能够轻松地享受健康,本报携手知名海参企业举办“金秋海参直销节”活动,市民可以到本报编辑部(福寿街与北海路交叉口金诺大厦10楼)四折购买海参,以往的买一斤海参的钱,现在你能买两斤多。

一斤淡干(大)海参市场价12000元,现在只需4800元;一斤淡干(小)海参市场价7200元,现在只需2880元。本次活动展售的海参全部是大连海参直供,省去了中间环节的任何费用,所销售的海参全部让利60%。主办方为了方便市民,还推出了每购淡干海参两斤,赠送一套泡发海参专用锅的活动。



## 蜂蜜刺参



主料:水发刺参,配料:精选蜂蜜。  
特点:制作简单,营养丰富。

做法:将水发刺参发制后,洗净过水后,将蜂蜜抹在刺参上,上笼蒸制2-5分钟即可。

小贴士:明朝后,海参被视为滋补品;到清朝时,宫廷宴席中都离不开海参菜。海参是高蛋白、低脂肪、低胆

固醇类食品。每100克干海参含蛋白质76.5克、脂肪1.1克、碳水化合物13.2克、无机盐4.2克,还含有人体必需的各种氨基酸及钙、铁、磷等物质。中医学认为,海参味咸性温,入心、肾、脾、肝四经,有补肾益精、养血润燥之功效。现代医学认为,高血压、血管硬化、冠心病等病症患者常食海参皆有良效。